



## Η πορεία των έργων στο Πάρκο του Αγίου Νικολάου μέσα από την ιστοσελίδα Χρήστου και Μαίρης Παπουτσή

<http://www.helleniccomserve.com/stnickamphitheter.html>

### Υπαίθριο Αμφιθέατρο υπό κατασκευήν στη Λέσβο

Το Πάρκο του Αγίου Νικολάου στη Βατούσα εισέρχεται στην επόμενη φάση κατασκευής του.

Επίσημοι εκπρόσωποι του Ιδρύματος Ανάπλασης της Βατούσας «Χρήστος - Μαρία Παπουτσή» μάς ανακοίνωσαν ότι η κατασκευή του Πάρκου του Αγ. Νικολάου έχει εισέλθει στη δεύτερη φάση της. Αφού ολοκληρώθηκε η κατασκευή των τοίχων στήριξης και οι αναβαθμοί (σκάλες) έχει ήδη αρχίσει η κατασκευή του πολυθέσιου υπαίθριου αμφιθεάτρου.



Οι αρχιτεχνίτες Κώστας Ιμπρούσι (1ος αριστερά) ο Μενέλαος Κουπέ (2ος από αριστερά) και ο Σπύρος Κουπέ (2ος από δεξιά) ποζάρουν με το Χρήστο Παπουτσή (κέντρο) και τον επιστάτη του έργου Βύρωνα Μιχαλακέλλη.

Αρχιμάστορες από τη Μυτιλήνη και την Αλβανία ανέλαβαν αυτό το σπουδαίο κοινωφελές έργο, το οποίο έχει προγραμματιστεί να ολοκληρωθεί το καλοκαίρι του 2007. Το αμφιθέατρο που σχεδιάστηκε για χωρητικότητα 300 ατόμων κατασκευάζεται από ντόπια πέτρα, διατηρώντας τη φυσική παραδοσιακή αρχιτεκτονική της Βατούσας. Οι μάστορες (πετράδες) πελεκούν την πέτρα για να επιτύχουν το αρχιτεκτονικό αποτέλεσμα που είναι τόσο χαρακτηριστικό για το χωριό, που αποτελεί και ένα στοιχείο ιστορικής και εθνικής σπουδαιότητας.

Εκπρόσωποι του Ιδρύματος περιμένουν ν' αρχίσει η τρίτη φάση του έργου την ερχόμενη άνοιξη. Δέντρα και διακοσμητικοί θάμνοι θα φυτευτούν σ' όλο το πάρκο. Βρύσες, φωτισμός, μονοπάτια και μια φιλοτεχνημένη σιδερένια εξώπορτα θα ολοκληρώσει τις τελευταίες λεπτομέρειες. Ιθύνοντες του τοπικού Διαμερίσματος και του Δήμου διέθεσαν την υποστήριξή τους για το έργο αυτό, παραχωρώντας άδεια υδροδότησης και μεταφέροντας ηλεκτροφωτισμό στο Πάρκο, ενώ διέθεσαν κοντύλι για τον ηλεκτροφωτισμό του δρόμου που οδηγεί στο Πάρκο. Κατά τη διάρκεια του τελευταίου σταδίου της πορείας του έργου στο εκκλησάκι του Αγ. Νικολάου θα γίνουν παρεμβάσεις αναπαλαίωσης και εξωραϊστικές επισκευές.

Το Πάρκο υπήρξε ο αγαπημένος προορισμός των κατοίκων της περιοχής για πολλές γενιές. Οι ηλικιωμένοι κάτοικοι του χωριού θυμούνται πολλές επισκέψεις και περιπάτους στους δρόμους της γύρω περιοχής του Εκκλησιού, οι δε κάτοικοι έχουν εκστασιαστεί για τις δυνατότητες που θα τους προσφέρει



Κτίστες εργάζονται στις κερκίδες του αμφιθεάτρου (άνω), ενώ ο αρχιμάστορας Μενέλαος Κουπέ κάνει επίδειξη της τεχνικής του στο Χρήστο Παπουτσή (κάτω).

το πάρκο και ο εξωραϊσμός του. Όταν τελειώσει, το πάρκο θα τους προσφέρει ένα τόπο για διάφορες υπαίθριες δραστηριότητες και συγκεντρώσεις.

Αυτή τη στιγμή εκπονούνται σχέδια για μια σειρά από εκδηλώσεις για τα εγκαίνια του πάρκου, κατά τη διάρκεια των οποίων το κοινό θα γίνει με ιδιαίτερη θερμότητα δεκτό στο χώρο αυτό. Οι λεπτομέρειες των εκδηλώσεων αυτών θα ανακοινωθούν μέσω των ιστοσελίδων του Hellenic Communication Service.

Απόδοση στα ελληνικά Γ. Μανούκας



Ο δρόμος πρόσβασης που ισοπεδώθηκε για να χαθεί η κλίση εδάφους και ο υποστηρικτικός τοίχος από ντόπια πέτρα στο Πάρκο του Αγίου Νικολάου.